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PoxkoBu mkosicke 2022 /2023 romune

Anasmruura reomerpuja (I'eomerpuja 1)
CEIITEMEAP 2 - 26.09.2023. romuue

Bpewme pama: 135muu. Cpehmo! \%‘i‘zi//
.
1. [8u] Har je mpasoyraouuk ABCD ca crpanunama ||AB|| =2 u ||AD| = 1. Heka je k ommcan Kpyr OKO TOT

OpABOYraOHUKA, IpaBa Koja caapsxku cpequmra crpasuna AB u CD ceue Taj kpyr y taukama K u L (rauka
K je ommxra crpamvmu AB). Hera je pemep A, 3amat taukom A u 6asom e = (€1,€3) = (AHB,AHD)7 a pemep Sy
TaukoMm S, Koja je cpenumre crpanune BC, u 6azom f = (ﬁ,ﬁ) = (S_K,S_z)). Wspasutu Bekrope 6aze f mpeko
BekTOpa 0ase e, a MOTOM HamUCATA (GOPMyJIe TpaHCHOPMALXja KOODIUHATA.

2. [8u] Ogpemury jenHauuny KprUBe APYLOr pelda uuje ¢y aupekrrpuce 3anare ca dy : x+y—2=0wu dy : 3x+3y—4 =0,
a jemua sxkwxka je F'(2,1). Koja kpusa je y nuramy?

3. [6u] OmpenuTu jequavuuny npase p, aKO ce 3Ha Ja OHa canp:xku tauky P(—1,2,1), cede npaBy ¢ : mz;l = yt2 _ 242

U napaJiesHa je paBHU « : 22 + 3y + 2 + 2023 = 0.

4. [10m] Tlospm P : 222 + 222 — 222 + 22 + 3y + 22 + 2 = 0 WIOMETPUjCKOM TPAHCHOPMAIIJOM CBECTH HA KAHOHCKH
o6nuk 1 Hanucatu GOpMyIy Te Tpanchopmamnuje. Koja moBpi je y nuramy?

5. [8n] Ha jemmuununoj cdepu nare cy Taduke A(%,%, ?), B u (C(0,0,1) rako na je ABC unpasoyrau chepHu

Tpoyra ca npasuMm yriaom ZBCA = % u crpanunom BC = OpenuTu TOBPHIIMHY TOT CHEPHOT TPOYTJIA.

s
2 3°

Ananuruuka reomerpuja (Ieomerpuja 1) H/ N
CEIITEMBAP 1 - 08.09.2023. romuue \
Bpeme pama: 135mun. Cpehuo!

i

1. [10u] Har je mapanenorpam ABCD u tauke E, F u G rakse na ﬁ = ﬁ, ]ﬁ = 3E? u B? = 23?. Axo je
tauka X npecek CB u GE, a Y upecek AB u GF, nokaszatu na cy npase AC, FF u XY KOHKypeHTHe.

x—1 y+2 2z+2 x—2 y  z+2

uq: == =
1 2 2 3 -2 2
OnpenuTtu jemHaunHy paBHU (¢ KOja je MOIjeqHAaKO yIa/LeHa Ol IPaBUX p U q.

2. [7n] Hate cy MuMomIa3He IpaBe p :

3. [8u] Ompenutu cse mapaboue xoje umajy mupexrpucy = +y + 1 =0 u canpske taure A(3,0) u B(7,0).

4. [8u] Ompenutn popmMyny apune TpanchopManmje IpoOCTOPa KOja MPENCTABba KOMIO3UIU]Y CUMETPHU]e ¥ OHOCY
z y—1 =z . .
Ha IpPaBy P : 1= 35 —1 u xomorernje ca nearpom y S(1,3,1) n roepunmjenrtom 2.
5. [7n] OmpemuTn jemmaunmy romyca K ca spxom V(1,4,6) koju nomupyje chepy o : 22 + 3% + 22 — 22 —62+1=0.
Koja kpuBa je y npecery rouyca K u Ozxy-paBuHu?

Anasmmruura reomerpuja (I'eomerpuja 1)
JYH 2 - 30.06.2023. romune
Bpeme pama: 135mun. Cpehno!

1. [7u] Har je Tpoyrao ABC. Heka taurka D mpunanma crpamurmm AB, a tauka F crammmu AC, tako na je AD _ %
% = % Yrouuro ce nysxku DC u BE cexy y Ttauku F, y kom omHocy Tauka I memu mysk DC? W3zpaszwurtu
BEKTOD BF kao JUHEeapHY KOMOMHAI]Y BEKTOPA BD u BC.

u

2. Ilara je kourka ABCDA;B1C1 D, uBune a. Heka je tauka S cpemumre crpanune BBy, a () cpeauinre cTpaHuile
DICL
a) [4u] Horazatu na je yrao usmeby BekTopa DS u AQ npas.
6) [4u] Onpemuru pacrojame uameby Mumonnazuaux npasux DS u AQ.

3. Hare cy Ttauke A(—3,—-3) u B(0,—3), kaounpaBe p:x—y—2=0uqg:x+y+2=0
a) [3n] Ompemutu Taury B’ koja je cumerpuuna Tauku B y omHOCY Ha mpaBy ¢.
6) [7u] OapenuTn jenHAUMHY KpUBE APYTOT pela Koja caap:ku Tauke A u B U K0joj cy IpaBe p U ¢ 0Ce CUMEeTpHje.
Koja kpusBa je y nuramy?

4. [7Tu] Onpemutu popmyie poramumje oko tauke S(1,2) 3a yrao ¢ = %. Ilra je ciuka kpyra k : (z—4)*+(y—2)% =9
IPU TOM TPECIUKABARY 7

5. [8n] Ompemutu jemnauuny komyca umju je Bpx Tauka V(1,—2,3) u koju caapxu enuncy & : 222 + 3y? =1,z = 0.



Anasmruura reomerpuja (I'eomerpuja 1)
JYH 1 - 13.06.2023. romune
Bpeme pama: 135muu. Cpehno!

. Ilar je mapamenorpam ABCD. Tauka O je npecexk mujaronana AC u BD, K cpemumre crpanune AB u L
cpenumre crpanune BC.

a) [3u] Horasatu na je O rexmmre Tpoyraa DK L.

6) [3u] Penep Azy uma koopauHaTHE BEKTOpE €1 = ABu é, = AD, a penep Oz'y' KOOpIMHATHE BEKTOpE fl = 0K

—

u fo = OL. Oxpeaury Be3y KOOpIMHATA (z,y) m (¢',y).

. [9n1] Kpusy K : 222 + 22y + 2y* + 42 + 2y — 4 = 0 U30MeTPUjCKOM TpPaHCHOPMAIIjOM CBECTH HA KAHOHCKHA OOJIME
u HanucaTtu Gopmyiay Te Tpanchopmanuje. Koja kpuBa je y muramy?

. Hare cy Traura A(0,0,7), npaBa p:z+2=y+2=z—lupasan a:z+2y+32z+1=0.
a) [4n] OmpenuTu jenHaumHy TpaBe ¢ KOja CAIp:EM Tauky A, cede mpaBy p M mapajielHa je DABHU .
6) [6n] Ompenuru popmyie pediercuje y omaocy Ha pasad «. lllTa je ciuka npase p npu TOj pedruercuju?

. [8n] Onpenntu jemnaunny mumuaapa C KOju canp:ku mpecek paBan o :x+y—z+1=0u B : 5z —4y+2+2 =0,
KAO 1 KPYT k KOjU Ce HaJasu y PAaBHU 7 : & + Y + 2 = 3, UMa MOJYIPEUHHUK \/2 U HEHTAD Y TauKW C(1,1,1).

. [7n] Ha jemuanusnoj cdepu ompenutu pacrojame mameby tauara A(30°5,135°W) u B(60°N,45°F).



PoxkoBu mkosicke 2021/2022 romune

leomerpuja 1, janyap 1, 2023, rogune

1) (20) dokazarw aa sog vpoyvaa ABC enmerpaia coopainmer yisia A v cumerpaie yuy rpanianx
vivtops I3 u O cexy npase oapeljene Hacnpasiimms HBHIEMS ¥ KOTHHEAPHHM TAYKAMA,

2) (20) Har je npasuaan neroyrao ABCDE. N pasan neroyraa wsafpana ey nsa adwna penepa:
penep Ary ca noderkom v Tadi A U KOOPIMHATHHM BEKTOPRHMA F;} = E 75 = AD u penep
Cz'y' ca nouerkom v raukn C 0 KOOPIMHATHRAM BERTOpHMA [ T fz C'A. Ouapennrn pesy
koopaunara (2, y) v (2', 7). kao w koopamnare remena v oba penepa.

3} (20) Jara je xunepboaa zy — 1 = 0. OapeanTi nap menny KOHJYTOBAHNY IHJaMeTapa 01 Kojux je
jedan napaiteaad upasoj pi2r 4y —6 =10,

4) (20) Ouapeaprn dpopuyvie admuon NpeciMKABALA NPOCTOPA KOJE HPEACTARLA KOMIOIMLH]Y POTA-
Mje 38 vrao ¢ = I oKo Hpam- piae=10, y=0n peduickcnje v ogunocy wa pasan o ;2 = (L Hva je
cauka cihepe 2.7: Fy? 4 2% = 0 upn tom npecankasamy 7
A} (20) Jeanaunny nospHIN Apyror pejia 206% + y? + 222 4+ 632 — 10z + 2y — 10 = 0 w3omeTpHjCKIM
FpAHCOPMALHIAMA CEECTH HAE KAHOHCKW DDJNMK B HAanueary hopuyie re rpadcchopmannje.

Uoomerprja 1, cenrembap 2. 2022, rognne

1) (20) dav je jeanaxoxpasn rpanes ABCD wuja je ocnosa AB, viao im,.J_ renmena A je G0° w BC

CD=DA=2 Axocy M u N CPCANIITA CTPANIIA BCw CD, :1 " n EJ pesom JEAMHUMHN BEKTOPH
MCTOT CMEpA KO BEKTOPH AL w Al , WEPETTH BEKTORE AM, AI\- B( n M "‘l} nomoliy BeRTOP: @ n
Booa sarum oJapenri CRATAPHE HPONZEG)L urmmpn W HMN,

21 (20) Ouapeayrn viao nog KOjUM C8 CEKY KpHBe t + y —8y—24=0u x? Gy, Crumuparn!

31 (20) Papan « : 4y + 8z —8 = (0 n koopausarne pasan obpasvjv rerpaeaap. Oapeantn jegaaanny
cihepe yomcane v Taj TeTpagiap.

4) [20) Onpeanra adhway rpancchopManmniy npocTopa Koja npeicTasba KOMIDIHIE]Y XOMOTETH]E Ca
nerrpos S(1,2,3) v koedsmimjenron 2 u pasancke pedpiekenje v oanocy va pasan o ; x4+2y+2z—1

0.

5) (20) Oapeantn npuiimckno pacrojame mamely rpajgosa A(G0°PN, 45°F) n B(30°8, 60°W). ¥Vaern
Aa je Besuna cdepa noavapeannsa ¢ — 6370km.

IN'EOMETPHIA 1. cenrembap 1, 06.09.2022,

1.120]) Heka ey v panan gace caase A[ 20,100, B 10) o« G 5.25). Qupega s ROoopaasaee niHoa] R BHeHHa o3 TeMena
A, B kao W koopansare oprovestpa M rpoveaa ARC,

x—1 —2 ®—3 T
2.[20] Chapeanrnn JEARASTHAR CRHX DARHN KOJE CALDAE TpRRY s =5 = W PPRJE YA % © paknn Oy,

1 1 ]
3.[20] Oapeswry jeguanuay KpHBe Ipyror peaa duje oy oce opase pt 3z +4dy = 0w g ¢ —dz + 3y = 0, jeaua o s je

varka F(3A) wowsa excoenrpranrer -a

4.[20] Ceecrn nospm apyror pena 3z2 4+ 4y” + 227 — 4oy + 4z + 6y + 122 = 0 52 Kasnoackn ofiilik I30METPIUKOM TRAHE
dropmanmiom n oupedrra popavae rpancopaannie. Koja je oospo oy ey ?

3.['}![]] Ha jeapamearng cchepn wapaiyHAT nORPIMIEY Clpepanr TpovriE auje oy cTpaanie @ = b = ¢ = {'T

FCeomerpuja L, jye 2 2022, rounbe

1) |20] Hexa je ABC vpoyrao, vaqka M cpeaminre vesumne aysu OO, a vauka N npecek npasux BOC
AM. Wapauyusrn opuoce AM - MN w BO - CON.

2) [T+ 746 a) Oapennrn admuo npecaukasae koje npeciankasa keagpar ABCD ca remenuma A(—2, —3),
B0, =3), C(0,—1), D{—2,—1) y napanenorpam A'B'CTY ca vememama A'(3,3), B'(7,5), C'(5,7) n D'(1,5).

0) OppeauTe jeHATHRY COHKe KRy yOucaaor v keaapar. Koja je o kpusa? 8) Konuka je nospmmss comxe

Iqwrn"’

) [20] dara je kouxa QAFBCEGD nnuue 1, ca u,Pmp-m.: S, Adinn penep Ozyz ca noueTEOM ¥ OTEMENY
G HMA KDOPILTHATHE BEKTOPE &7 = l":'fi, H = 55" Wy = I’J(} Hpyrw adbunn penep Sz'y'z" uma noverax y
TATKH "':' A HETORN KOUDHHATHI BEKTOPH _||"|, E " ﬁ CY PHUIOM JEIMHITHH BEKTORH HOTOU CMEDH KAD BEKTORK
b/i S_B u SC. Mapasurn koopupnare (z,y,2) uponarossne rauke M y penepy Ozyz nomohy Koopaumuara

(z', 4, 2") mere tauke v penepy Szly'z’.

4) [10 4 10] a) Ouapeanrn jeguaqnny npase g koja cagpan raqsy (1, 2,4), cede upasy p: "z_i = iﬁg = E-tll
W onapaseina je pasan o s — dy + 3z — 1 =00 6) Wapaaysarn sanpesmuny nupasuae PABC cy 4, B,

€ pegon upecenn oca G, Oy, Of ca pasun o a 17 upecedna 1adka Hpasux pu .
3) [10+ 10] a) lva ce aofuja (ofjachurn v sanucary jeanaanny ) poranujom npase p:x =0,z = V'3 oko
oce (027 6) Koja kpusa je upeces te nospum o pasun g — 17 Crauuparn coauky.



Ueomerpuja 1 - jya 1, 15.6.2022,

1. [20] Hexka je ABCD koHBEKCAH “0TEOPOYIAD ¥ PABHI Iamn aa je AR — L) Axo cv tauke E, F, (:- n H cpexmmra

avan AD, BC, AC w BD, peapy, w3pasnmm seETope f_.-f " f_;,f} KHO STAHFARHY KOMOHHALI]Y BeKTOpRH A_H M J'_J{)' A SHTHM
SRS TH 1A R Efl | GH.

2. [20] Ceecrn kpasy apyror pega 23:2+ﬁry+2y2—2 — (] ua KAROHCKEN 0DJHK H30MPTRRJCKOM Tpalcthopyaiijon KoopiHaTa
1 Hamneatn dhopayne e Tpascopaannie. Koja je to kpusal Halin men ekeuesaTpronmer 0 ckAOUpaTi je.

-

< [20] Oupeaprn jeanaquisy pasan o koja cagpeseo tadsy T2, 1,3) w vapaieana je ca panon Oy, Oupeanrn dopuayae
pl—"[_'l]-li-"l‘:i'wjl-' 1|p|H"|'rrp:J1 Sa ¥ IHOUY HA pRBAH o, ka0 o Opsyie TREHCIALM]E T HPOCTORR 35 REKTOR ¥ = (0,1,0
R
ir(X) — X' axo # cavo axo je XX — T?]. Onpeapnty hopsyne KOMOOIHIN]A S, 0 T5F 0 T 0 8, 0 CKRIHPATH COHKY
THUKE M{I,E, 4) npu OBHM OPECHTKEBAEIMA,

Al [20] Oupeiinr i JeaHasmny pane Kpy sHOr MR auja je oca npecedass npana passn x4 2y = 4w 2y — 2 = 3 axo je

HOAHATO A TA] WHAMHAAD J00upyje panan koja cagpsu tauky (—3,1, 1) 1 vopmaiua je ua npany = l”" = -'_Lf — #

5. [20] Ha jegpunano] cdepn v ediepio] reodeTprjn oipeanTi | HIpaskaBikey KoopAHEaTE Teaens v odhepiiny Kxoopanmatan)
HUE JeaHaKocTpaHnaHs Tpoyriosa (N A, B )L e aujn s0up vEYTPALIIK VIIOBA TEHH Ka T, 0pi uemy je N cesepm noa
Te cihepe,

PoxoBu mrkoJsicke 2020/2021 romuae

I'EOMETPWJIA 1, janyap, 22.01.2022.

1. [t4n] Hexa je ABCD sapasesorpas, wexa jo 7 oradss wa copanunn 8O takun ga je BF 2 PO =2 23 nera jeo G rauka
fa crpannun C0 takea ga je OG : GE =23 5 n weka jeo B opeceuaus taskn gy AF o BG OQapeaurn 0aHocs v gojuma
vadka B pean aywn AF v BG.

2. [14n] Quapeaurn jeasaunny npase kofa coapsn raqey A3 6,9) o sopyasass je s passs o 2o —y — 2z = 0. Ouapeanrn
roopanHare tadke A” koia je cumerprana radkn A v oanocy HA pABAH o

d 140 Awo ey AC v B Buao Kojn OBjVI0RAEE JJAMPTRH JEIHE £OHICR. JOKATATH 1R nospuimea saeveopoyieia ABCD
HE JHBACH (UL H'JE_-JUEJH .'l.Hj:tMt'THpél.

4. [l4n] Crecty nospu apyror peia Tr2 4y + 22 + By — Bxz + 16yz = | v oapeapTn THI HOBRIIN

5. [14n] Ha edeps nonyopeanma B — 2 wapaayaamy nospiosay cthepior Tpoyria anje oy cipauine a — bh— e — =

IN'EOMETPHIA 1, cenTembap 2, 25.09.2021.

1200 Hesa oy A, B, C'u I seiups paoisases iause v IJEIL'JI"HJIJ_} w M. N, P, Q. Ru S peaom cpeynmra aysu AR B,
CI DA, AC n BE Josasarn aa ayam MP, NG u G5 waajy sajeadngs cpeaiTe,

2.[20n] Jave cy rause A{G,3), B(3,5) u C(9,3).
[a) [10n] Ozpeswrn jexmaanuy Kpyra onucanor oxo Tpoyvraa ABC

[B)  [10n] Oapexwrn adwny rpasvdopymanniy pasay kojoj ey maqxe 8o O senokpersae w koja maasy A conka v ogentap
niCALer Kpya oko cpoycaa ABRC.

3.[20n] OnpegsTn yrao non K0juM ce cexy Kpuee Ay —dr—6=0wny" =3

4.[20n] Ouapeanrn jeaHaqnHy Kpy#HOr UHARHIPa Kojn je onmcad oxo chepa oy (x— 12 + (-2 +{z— 12 =3 u
sri(z—22 4+ -3 +E—-2"=3

5.[20n| Ha jeapunann cdepn oy aarve taqaxe A{0, 0,1}, Bl{-‘f;._[]l.lgﬂj M (.'-’U],-"?.igj. Hapanwvnarn B cdepror rpoyria
Al

Teomerpuja 1
cenvembap 1 2021,

1. dare cy xoopaunave rawaxa B(—1,—2), (3, —1) u H(1,0).

a) Oupeanrn koopaaoare tauke A taxo ga raaka H Gyae oprouearap rpoviaa ABC,

6] Hewa ey Ppon Py peagom nonpmmme rpoyraora BOH a1 ABC. Oapegpure ommoe Py 2 P

2, Hexa jo ABC T npanunan reTpaejap, neka je Dl noRosKje BRCHRe TeTpacapa wi resena [ na nmocan ABC
W HEKA Cy gaTa gea penepa:; A w D|f rig je 7 = {H E,E ? D|..4 le;' o fj]-

al Oapeaurn dhopuyne rpanchopuannje koopauaara n3 penepa Ae'y penep Dy f.

] Oupeanmy KoOpIuiaTe CpEINITTa HREIA TETPAREIPA ¥ o penepa.

3. Heka je npara £ manrenrta vy ormauxu M xunepbone . Joxasarn ga raaka M ooononw iy anje oy kpajens
npecedEe Tadke mpase §r acoanrora xanepfoae 1



4. Hewa ey marve ragswe A(L —1,0), B(2,1,1),C(—1,0,0). Oupeanry reoMerprjeko Mocro TAYAKA Koje oy noaje-
AHakn yviaassede od radaxa A, B ow O

5. Mara je vauwa V0, — L2} v pavan ac: ¢ +y — 2z =0, Oupeaurn jeguaduny Konyca duju je spx radka Vo auje
WIROAHIIE 3akaanajy yrao 7,3 ca paran o,

IN'EOMETPWIA 1, cenrembap 0, 25.08.2021.

1.[2000] Hewa je rauxa M oepegunree resconnne avao AA rpoyesa ABC. Axo je sauka N npeees upasnx BM o AC onpeapn
oqHore VA AC o BM : MN,

2.[20n] Java je rauxa A(5, —2, V) wnpasap:z=0y=z

[a) [100] Oapeanrs tavky B cosverpruany tavkn A y o1H0cy Ha TPABY P

[B) [100] Ha npasoj p oapegprn tauky O taxo gs vpoyrao ABC Gvae jeapskocTpanmsan,

3[20u] ¥ upocropy oy gave proam s 2r p oy | 22 =01 F:2¢ 2y oz = Hewa je [ opecaukasione koje apeacrasinag
gOMIOEImgY pedierenja voomroey ma parmn o 1 J peagomr. Oapeanrn dopayae npecarsasama £ e je canka cihepe
arle 1P (2% (2 20 =9 upn ros npecinkanamsy T

4. 200] Chapeorn feamatuny Kpy#aor Koayra onueanor oo cipepa o P 3 4 22 Py—2z4+1=0neop:a® +y? 4 22
2r—dy —6z+ 13 =1L

5. [200) Oapeapen opafoasnn pacrojame wamelly rvaka an onasers Sessn A(30°S, 45°W) u B{GO°N 45 E). Vaern ga
je Bemsma cdepa nonynpesnuka 6370km.

Leomerpuja 1
jxu 2 2021.

1. Hera je ABC vpoyrao » rauke P oo §F takne jga je ﬁ = Eﬁ " 2@ = {ﬁ

a) Ao je i rauka npase AC raksa ua ce AQ, BR w OF cexy vy jeann] rassn, oapeimn oLane AC : AR.

f) Ohrpeawrn woopamaate tagake O y penepy Ae yromwko je e {Jﬁ, ﬁ}

c Mame ey npara sz = —1 nxpyr k: (z—2)2 + 4% = 1. Oapeanmi reoMerpricko MECTO TERTADA KPYTORA KOjH
CTOMLATTIILOM CTRANNM JIIHpYjy Kpyvr & w npany 5. Koja kprna jo rpasenno reoMeTpijeko mecto?

Mot oo § . : e _z—1 Lzl w1 z—1 . . . . :

3. lare ey ane npanc @ : :-—1— ?: % wh: E"Iill_ = Ll_ _. 3-':-'-— kan w mamka C(1, —1,0). Ouapegurn npany ¢ koja
cagpau rauky O cede npaey b o aeje serop NPARLA j@ OpTONOHAIAN HA BEETOD NPARLEA MDAk q.

- et e o, E=d _ y—3 _ z-3 Lx=1_ -1 z-1 e B . i

4. Hewa oy nare npage pe 5= - H.ﬁ_ =3 ng: 5= E_,;' = &2, Ouipeuri jeanaynne ceHx KpyRanY Konyea

KOJH CAAPFKE TPARE P W g, 2 9uja oca npunajisa parun oapeljenn] nparamva p w g.

5. Ha ciheps noayopeduska 2 ogpeagnrs pactojame wimely raqaxa X (30°N, 60°W ) » Y (3075, 30° ).

I'EOMETPH.IA l,i}m, 15.06.2021.

1.120] Hewa ey A, B.C w DL EF ane vpojse xoavecapuax tasaka takans ga je B epeganoe AC o E epegooeee 2F. Ago
ey FQ, K peaom cpeapmra aymn AL, BE CF, gokazarn ga oy P Q, B koanneapre woaa je @ cpeamnre avan PR
2.[20]

[a) [10] Ogpegure jegpaanay pasmn  Koja noaosn vrao wssmely pasun ee: 20 — 2y + 2 —3=0u :8z+y—4z—1=0n
cagpacn radky O 4 1,1)

(6} [10] Oupeaprn jeanasnny sopsaie upojekusje npae p @ == = L = £ﬁ£ ik pasue 125 21 22 - Hh=10n

HAPATYHATH yran wasmelly npase p w pasam m.

3.120] Quapeawes jeanaanny Kpase Jpyror peaa aije oy oce npase po2e y==0nmqg: = | 2y =1, jeapa o susa je radka
F{—1,2) w caapamw ranxy £9{2,1).

4.[20] Oapegwrn dopuyie Gap jeanor admuor npecinkasana Koje keagpar ABCH ¢ vesennsua A(0,0), B(3.4), (1,7},
{—4,3) cansa na napaneiorpas ABCD ¢ oremenean A0,0), BT, -2), C'(6, —13) w D'(—1, -11). Wapasynaris nosp-
MY Dapaiennrpasra kopaereiin nogaras ga je nospumsa keagpara ABCD jeapaxa 245,

5. [20] Ha edepus nouyvopesnnsa 1 wapaayuare uospuiy cdepuor cpoyviiaa auje cy copaniue ¢ — b —e— E.



PoxoBu mrkoJsicke 2019/2020 romuue

[‘E{}METEHia 1
Jauayap 2021,

1. [14] Hera je mar tpoyrao ABC woju mwje jeamanonpax, newka cy A B (7 nomnowja mwemma u3 vemena A, B0
penos ¥ mera je P opeceuna tauxa npaspx HBC B'CY, () npeceuyna taura opasnx AC, A'CY u R npeceuna Tauxa
opasnx A, AL, Nokasars ga oy Tause P00, B xonupeapne.

2. [14] Heka ce paran o 26 +y+ 2 =00 J:4e — 3y 4+ = = 0 cexy o npasoj p. Onpeamrd jeiHauwwmHy npase | Koja
CANPHA ROORAMHATHA DOUNEeTaK, tpunana passd 5 - +y — 22 = 0 » Hopaadiea je Ha npasoj .

3. |14] Ogpeauru dpopuyne TpapchopManije KOja NIPeICTABLA KOMIOSMIM]Y OCHe CHMeTPHje PABHH ¥ OIHOCY HA OCY
P —2y =10 1 ocEe cMMETpH]e paBHE ¥y oaHOocy Fa ovy g1 24y =0,

4. [14] Onapemrrn jeapaswny komyca 9uin je rpx rauka V{0,0,0) n nomapyic odepy 5 (x — 2)% +3° + 27 = 2.

5. [14] Onpemrra obum edepnor rpoyraa ABC na chepn nonynpesmka 1 kome oy yrnomn <BAC = 5 9ABC — 3,

<ACHE = ¢.
Bpese 3a pan je 135 amumyTa.
TEOMETPWJIA 1, Cen 3, 2020.

oo s s . , ’ BM 1
1.[14n] dar je napageaorpas ABCE) apja je nospumsss jeasass P Veosnko oy M on N orauke maxne na simn — = 3 "
137
g = ]E wapatyuarn [y dvakumjn o P nospoony cpoyras AMN,

2. 14n| Oapeapnn jeanaunde cenx xomoretaia koje cepy x? 4 yi' +2® — 1 rpancdopaimy g cihepy (x 1]|2 +{y 1}? 1
(z+172 =49

3.[14n] Onpesprn pacrojame wamely napasemnnx pasan ot r—y+ 42+ 2020=0u J: s —y+ 42 —1=10

4.[1dn] Oapespry jeapaunsy napabone koja caapson rauky A( \.-'ﬁ, 0}, umja je qupexrpuca npasa f : T+ y — Svﬁ =), a nca
CHMETA]E NpPAKA o 2 3 — 3 VZ=10.

3[Tdu] Mospm W pacraje poranpjos npase poe ’?2 = —1"—| = “;3 (K MPEBE O 3 %—3 = HT—' = % DapeapTr jeanauuny
[Jl.ll].illllll ". 1ZK.I.!IJ'H!JE!.I'I1. HOHRALHCRTH K.H}ii I'i':"' FEE] II1JJ1|.Jl]l.

eomerpuin |
cerrembap 2 2020,

1. Heka je ABCD weanpar voraqsa O uenrap rin m;a_“pu'l'ﬂ. Penep Dieg wan soopiunarae mesrope g,_l:' = Uﬁi " E-_Q} = ,UCF'
a penep O’y woopannaroe sesrope fi — U}j H fa—0
a) Oapeawry dopayae koje npejgeransajy sesy waely woopauuara (2 y) o (254"
F) DUpeam s BOOpIHHATE Cpeadinrea crpadng keaapata ABCT vy oba penepa,
) Ll sme ce ope TPOMEHR KOUPIEHETE B4 R0E #) SanaTks mema oprjerranpjal [ Obpasaommre)
2. a) Qupeasmed thopayae npojek ronaisa HpOCTopa ua panai ¢ 5 — 2 — 4.

f) Oupeawrn npojesanjy AT aswe A0, 1,00 w npojesaujy p' npase p: ITl = HTI = j—'__jT' HE PRBAH O,

3. Csecrn xpupy apyror peas I' @ 5x® 4 Wy + 53;2 —dxr — 6 AR KAaHOHCKN DDARE H30METPH]CKOM TRaschopsamsjom i
manncarn chopuvae rpancchopaannie. Koja kpusa je v nntamy”

4. Oupeantn jeapasuny spysinor sosyen O yroimko je spy sonvea raqska V{2, —3,5), vaaka {1, —2,3) npunaiga souycy, @

H.I-\I('I'I'II_I- IILIHHLI.'r'I. e KIIH Y%A FAKEANR jl-','].”.i-l“[-‘. I\'I'.TIJHF Ui CHEM K['ll'll}_.'_'l.i’l HATHHM HBEK I'fJ]JHhiFI.

5. Ha cdepn noayupeussska 2 ogpesnty pacrojame wsvmely rauaca A45° N 300 W) u B(30°N, 60°EY.

Peomerpuja |
cenresiap 1 2020,

1. Jar je vpovran ABC w taske P oa Q) rakee ja sasm Rﬁ = ﬁ " @ — 2@, a rauxka K je npecer npasax AC w PO

a) Quopeaprrn oowoe H 5 A_CF

FI:} ﬂ;[pwurr'n KOOPAHHATE TAYMHARKH I}! Q 4] .['{ ¥ penepy _,41’:!|t!2 ARKL Y KOURIMHAETHHE BERTUODH H — _,4-(}; &) E,_'z} _— Ii}

g g rom . e i
2. Jave cy rauxa [(2,0,2) kao n npase p: 2= =24 = 2
al Ouapenwry seljveodan monnaa] TpasEs o u g,

6) Ouapeanrs opasy Koja cagpan radky Lo ceue npase poaog.



3. Have vy kpymunue ky - (x + 1}2 + 05 = 1w kys (x — 3]2+y3 — 4 DApeanTH PEOMETRPHJUKO MECTO IEHTHDA KDY #HH1LH

KOje Pairupajy Jee Q#3 e KpVaKHNe ca cnossannse crpane. Koja kpaea je oy nncamy T

4. Urectn nospm apyror peaa M : 2 + 3% +4r2+ 22 — | na xanonekn ofank waoMerprickos TpadchopMANIIOM 0 AANHCATH

chopayvae Tpascdopaamnie. OOpeaurs T IDBPIIE 8 CKELHPATIR TV OB,

POy,

FEOMETPWIA 1, jya, 05.07.2020.

1.“.|_I|I| Hewa oy H, T o O peaow opioiesmap, TEHITE 0 eHeap onscanor kpyea rpoveaa ABC.
a) [10n] Hokasars ga je HT = 270
6) o] Mokasary aa je (}ﬁ = ()zi b (H%-i ”(_Z__

2.[15n] Ouapeante jegnasuay npase p koja coapsor tavky P10, —2), napancnss je pasin o 1 22 — g+ 2 —3 = 0 0w nua
IAJEAHHUKY TRUKY © IPABOsM q ¢ 5-1—2 = L‘;l—? — &Lz

i}
3. 15n]
a) (G Oupegarn diapmyae poraLR]e parnn KL Ja o0 F-0Ca COHKA Y UPAnY § = F, & y-Oca vy opasy y = x5
6} [1lu] Oupedurn jequauuiy Kpuse 1pyVIor pesa duje oy oce Upase i — & 0 i — —¢ 1 Koja chapsu tauke A (\.@ \.n"ﬁ) 1

I (_%_‘é_ﬁ) Koja je to kprsa?

1.[16n] Ceecri nospm 1pyror peia 7 — 22 fry+ Brz— By — 3 A KaHoHCKH 060K HIOMETPRICKOM TpaicthopMannjo.
Hamwearn dppmyas rpancipopsaags, Oppeaurn ran nospinmg,

:'iil[]u] Hi ccpepn nonynpesmmga £ = 2 wapasyiary nospmany cihepror Tpoveaa ADC suje oy crpannme :‘ﬁj =T, ﬂ?-' =m,
BC — 2.
3

'EOMETPWJA 1. jym, 24.06.2020.

1[15u] Have oy woopaanare vesena A0, 00, B(3,0) 0 C(1,1) vpoyraa ABC. Oapeisrn gO0pURIETE UEHTRA QURCAHOT KPYEE
), oprowentpa A v rescora T rpoveaa ABC

2 [15u] Oupeiwen jeapaunny pasnn oy npoccopy woja cagpesn aqsy Al —4 0, 3) rakoy 1a je upasa n, koja cagpuu A
HOPMAIHA J8 HA npasoj % — *"'T—l = ﬁ HOPMATHA HR 0.

3.[15n] Oapeantu chopuyne adwmor npecankasama koje je komnosmimia xomoreriie ¢ genrpos S(2, 1) o koedwjentos 13
HOPOTARIETE UKD HETE Tasdse S 40 onrrap yean g = arclg %

4.[15n] Oupeagprw nospur v npocropy Koja npeacrassa cevn ragaka M osa jeapakos pacvojassy oo reake AL O,0) 0 npase
U5 Bl 1

10| Ougpeganrn npefansae pacroiamee wiselly raaaca wa paadens Sesuen AN, T0°FE) . B{60°S, 35°W).  Tlper-
nocrasrn Jad je 3ewma cthepa noavipeaanrks B = 6370km,

PokoBu mkoJsicke 2018/2019 romure

FEOMETPWJA 1, jamyap 1, 14.01.2020.

1.01100] Have oy woopawaare vanaca A{1, 100, 8(1,18) »w C[2,3) v oamoey wa adimn penep Oy v pavsn. ¥ nanocy va vose
achuan penep Fz'y’ re were vauke wuajy woopannare A(2, 1), B(3,3), (1, —2). Mapaswrn koopausare uponssomsae Moy
peoepy Oay romaohy koopassara G5 ') ve ranse ¥ peoepy Oy

2..:12[]r1| Dhapeanmy 2ajeARRYEY HODMAAY B PACTOjams mEmely awMounsaaus nparex p e T'T! = % = £ 2l' W J‘_':.I = i’% =
4

2

3.0700] Ouapeaprn JeanaEanne PARHR KOjE CAILPHE NpRRY I—; = I"—':l = E woaanpyiv edepy 3yt b 22 2By Az 10 =0

{}Ailf?alﬂ'l K Ijﬁ'ﬂ.llﬁ."““‘l(" CHMETPANNHY PABHE AHedapa Iiiihtt‘l]}' OEe A0 papHl B HAIHAYHTH ]".U‘ja CENe JATy "fi:l("i.l_'r'.
40100 Oapeanrn npefadsao pacrojaree waselly raaaka ma aeanern S3esuen AMSTNUPE) o BHDS, 35°W).  Tper-
noeraBaTH a4 je 3emmea cihepa noayopeusnks B = 6370km.

TEOMETPHW.IA 1, cenrembap 2, 18.09.2019.

1. Hera ey ., F, ¢ epepmrra swnuna AR, BC, OD papancnorpava ABCT) v sexa upane DG w DE
coky AF vy tavukama M u N. Mapasura zf."}', A_.‘T'v} AN ¥ QVHEIDH]HM BCKTOPA r’l_J'_’;' H ;ﬁﬁ Jorazarn
sarum ga rauke M u N pasuasy ays AF v oanocy 2:2: L

2. Ogpemurs afuay rpascopyanujy Koja OPeLcTaABLA KOMIOZMUM]Y CHMETPU]e ¥ OQHOCY HA LPAaBY
[:x+ 3y —5=0u xomoreraje ca uearpos S(2,1) u woeduunjenrom 3.

5. Ccpeprw rpoyran na jeramnnano] cdepn wma veoore o — w/d v § — 7/2 wao w nospuny P — w4, Oapeagprn obum ror



3. Ouapegury jeqdauuay WHIHHAPA YUje CY M3BOAHHLE HAPAJICIHE UPABQ] D ! "1—_‘?' =4 = 3}‘— M OISR
unapabony y* = 2x, z =0.
4. Hewa cy va jeammanuano] cfepur gara remena rpoyeaa A(1,0,0), B (%, %, -";—3) C(0,0,1). Oupemaru

upane 1 yraose chepaor rpoyraa ABC.

TEOMETPHWIA 1, cenvembGap 1, 08.09.2014.

L[Fo+3n] Hexa je ABC rpoyrao kojn wnje jeamakokpak.

a) Hewa cumerpans cnossamemer vona kon tesmens A ceme npasy BC v tamewn 1 Hokasarn ga je B8 PO = AR AC,

I—I ‘:J_IIH.H FHTH I8 Y ¥ TROVEAY r'q. HC CHAETERLILH .E‘.JIFUI YHY TPANTHED YEJIH B ABEA CHIVEARTHRA VIEJTH CTHEY Y -1"_.'_1||||. THYEKH.
Y- TRPOyTA; i YHYTL h 3 ¥ i

2[10u] Msosmerpujekos rpaucdhopuaujos CHECTH KPHUBY ABYIOD peia z? — 2oy + yg —2r — 2y + 1 = 0 ua kKanoHCKH
o, Hanvearw dpopavae rpancehopmannje. Oapedarn soopapuare mgenrpa [aso noreoju) moscnsa, sao v jeanaaune oo
W ACHMITOTA [aKo nocTojel,

3106 Hahu jeapawany wouyea wome je spx v oeausn (0.0,0) 0 gogupyje chepy (o ﬁ]} + yz t2* — 0 IMapasvaar
AOAVTIPETHIE KPYTa 10 KOME 08 KOHYC 1 clpeps Zoampyjy

4.[10n] Mspauynarn pacrojame wasely ravaxa A(45°N, 20°E) o B(60°S, 25°W). Npernocrasnre ga je 3esmma cchepa
niavipeannka i = G370k,

TEOMETPMIA 1, Jyu 2, 29.06.2019.

1|1[}JI] K[]].illll!]lﬁf'fi:-i"-.".! CHOCTABS CREJAPHOr, BERETOPRUROD W MCIHOBHTON IMTPORSEOOLS J0EATHETH 8 38 TROHN3BNLHE BEK TP

E}, h _r'}?.') € Eh A

(@xB)o(@xd)= %"? 2od

—% %
2 b u:!?
f h PREEE & |
2 4n+6n| Oapexpma jeanagnny kpysaor gpoannapa C noaynpednaka 3 anja je oca npasa o ¢ = e : 5
Oupeantn jeqnadnne pasdn koje cagpae radxy MU0 1 1) v no nssogssnn aoaupyjy uninwnaap C.

3 10n| Qapeaprn jeanaanne napabona koje cagpese taasy ALT) wnja e oca oz | g |1 = a npeocek Quprerpace i oce

Tarra £(1,—2)

4.[100] Ogpegpry (opubinmunn) pacrojame uaselly rauaxa va 3essen wasmely cpagsosa A(30°8, 105°E) u B{4575 45"W).
Naern aa je 3esuna cipepa soaynpesnoka i = G370k m

I'EOMETPWJIA 1, Jya 1, 19.06.2019.
it =l — _:. — o
1.[4n+61] 3a gave wexoanueapne rauke A, B, O oapeljene oy rause P, ¢, B rako ga je Aﬁ = EPI;, B{j =20 n Al’f = 3(’.-‘&

a) dokazarm ga cy P, Q) n R KouiMHeapHE,

i) Oapeanrn v Kom oanocy Taaka § aean avs PR
2.[10u] Ogpegnrn jeguaanny upase koja je napasenda pasan 2r —y — 3z + 2019 = 0, cagpao taaky (1,1, 1) o ceue npasy

r—2 3y =z2—2

i Sl O
ol 0 3 i z—1 y—-2 z-—2019
[ T0n] Oapeam i JEarammmy KpyRHor KORVCR KOuE J8 npasa = = —
- : ¢ 0 1] HNG k
THAHIBEHTHH I}H.HH,'H'. [.HHH'I'H I'|I*'.\I:I.H.'-j.‘“'IHj' _']_t:IEIHjFHE HJ_'IH[_'I-IIT'I»I Hi KAHOHCKN DJTHE Ir'i[lMl‘:TlJI»lji_'KLlM 'l'l,!l.'r'l.Hf'Lk_'I{'l]_]l'lHll.l.lJi_]ll H HAITHLCATH
driopayae rpancdopaaige.

4.[10n| Taue A{1,0,0). B{%,ﬂ,-"‘;—i] m 0. 1,00 aewe na jeaunnanng cepa % y:{ Fe?— 1. Oapeinrs eamey cihepe
T]:II'_EI!.'I'.'[H AB{_’.’ |||nr 'KI:H.II;I'I'H'I'IJIjH [ II.I:"H'I'TJH.‘.I :‘..' KT_H:III[_'I,'[HHH"I'III_'I.'-'I Ill]‘ri-"l'h'_"." Ll I\'“l"{l_'ll-"l.l-ljF"H'l'Hl‘l.l —3 {_}_'I]'JH,"I_II'I"I-P {I'll_bi-_']JHF] }'r',‘[:m:—!.
JAYMUNE CUPARMUA 0 noepluy canke cdepooe cpoyean ABC.

PokoBu mkosicke 2017 /2018 romune

IMEOMETPHWJA 1, Cenrembap 2, 20.09.2018.

O0A WK je paeaH T —z+2 =1

L.[8n] Heka je QA8 rpovrao qobujen porawsjor vpovena (AR oko remens O sa npas yrao. Tosasare da je rescuimma
ayas v resenn O rpoyeaa QAE wopsansa wa npany AR

280 OQupeawrn sajeanduasy uopuany upasx pex | 3z=0y=0ng:x 2z | 4=0y | 2= 16=10.

380 Aro oy AC w BD Buno kojl KOUjYIOBRHA QEJAMETPR jPORG SAMICE, JOKATATH 1A uospunda yersopoyraa ABCD ue
AHEHCH 01 WADODA IRFAMETADA,

4.[8n] Oupewwrn renverpujosn Mecro rasake Koje ey jeasnko viaosese on rasge (2,2 00 0 pasen @+ g = 00 Oapeaprn tun
MOBPIE H CKHIPADaTi j[‘. Bez I{E}E}Illuhﬂﬂ:ﬁ CONCTECHHY BRpEOHOCTH W COMNCTEEHRX BEKTOPR, OAPEIHTH 'l'.l]ﬂl.'.l.'d]r'.-'[(" ]Jﬂ'.l.'i‘l.'l.lll.!j{" OKD

ji'_'i'HI' L KCHDUIHHATHHAX TR, Kl | 'I'[1i-|-|”:.'F.i-]||.I1_jI" 'Krl_jI»IM.'-i U JLATR TR MR TIERTTABWTH W j!{,’[&1ll C0 EHHONH TR Y ||:u.'|r|m:-|_j.'—1.

o %n| Ha jeannnana] cdepn aoare oy maase A[(, -";j, - "‘?j n Bin, %?, -"g] Oapegnrn cee raake (O Ha cchepi Tako 18 cdhepri
Tpovrao ADBC Hyae jeapakocTpanngan, ROanEe oy CTPREALE, YIOOBH W NORpINAAG Tor ciepror Tpoyraa’



TEOMETPHMIA 1, cemremGap 1, 11.09.2018.

1.[8n] Hexa je ABCD napanenorpas o sexa oy E w F pengoy cpennmra erpannga B8C o OD. Oapensre ¥ koM ogsocy
apjaronman AC w ayw AR geae pva BF.

2.[8n] Oapeawrn jeamaywne papnw koje cagpsmes npasy prr = g2 = 0w ¢ pases Oy rpaae vrao %

3.[8n] Uapennri dhopyyme npecangasarks KOje j@ KoMmosnnna xomoternje ca koedmmieston 3 y omxaocy wa tavgy 801, 2) n
ROMOTE T ca Koedaigajen rom % yooamocy waoadky Sel 2, 1) Hahw canky spyra k 2 yz = 1 1pn OBOM IPECIHKARARY .
Oapeawrn koje jo npecaukasame 1000jeHo, Ja 0 J@ OHPEKTHD B A 03 Tysa N0RPIHHE

4.[80) Hazomerpujekom rpaucdopuannjos ceecty nospi apyror pega P 2+ — 22% 4 4z + 5 = 0 va ganoucks obank,
HAITTHEATH [iIIII]M}'JIi! I'!iHIIIZTIH]I]MHII'Hji' M [L'l_[]i'}_[l"l'l'lvl TN IIIHI.iHIIH.

5.[80] Ha cdepn nonyopesnwka B = 2 wapaayaare nospaay cepror rpoyraa ADC auje oy crpasmg Al =7 AC =,
T _ 2w

BC =&,

IT’EOMETPWIA 1, Jym 2, 28.06.2018.

. BM 1
1. [8n] dav je napaaesorpas ABCLD anja je nospmueva jeqraca P ¥eoowso oy M oo Vo ranke Takee 18 Baskon = —=nu
AN o
— = —7, WapRUyHATH (v yvarumjr oo P ooospuoay rpoyeas AMN.
NI

2 (80| Qupeiwrs jeauagany pamin Koja je oproroHaing na npecek panis a2 | Sy = 3w J 2 22 | 2 = 1.8 anaupyje
eebepy 2 + ¢ + 22 = 21

3.[60] Ogpeaurn dopuayae xomoreruje ca koedmnpjenron —3 v oanocy va tadsy S{L —2), kao u canky gpuse 4t —
dr—2044=0

4[8n] Unpemwry jenwasiay soayes ca sprom v raskn V0,0, —1) onweasor oko nosping a 2t 2 2 —dy—6z 410 =0
5.[10n] Jokasara aa an jeapsodso] ccepn ve nocroju cdepan TPOVIRo Kojn HyMa 1Ba yriaa I 37‘. B OMEjH JE OIORPITHA

JENCEE % ;

TEOMETPHWJA 1, Jya 1, 19.06.2018.

1.[3n+50] Heka ey P, @ u R aoaupue tauke kpyra ynucasor y tpoyvrac ABC pegou ca crpanngava BC, CA n AB.

a) dowasarn ga ce npase AP, BQ v CR cexy v jeano] tauwn M.

A} Aroje AB =5, BO =40 CA = 3 napeaprn KOOPIMHATE BEKTODA (-.-'J'lj y fadn {ﬁ,ﬁ}
2.[80) Ogpenre jeapaunny npase [ koja canpuor taaxy L{0, —1, —4) wcene npasy p:x+y+z2—3=02y—z— 14 =D mog
FPARRM YO,
3. [Bn] Kpnea apyror peia CALpEY KeORIHHATHR BoseTHr, ueerap joj je ragws O —1,1), 8 anpesrprca npasad : o—y+1 = 0.
OApeiauTy jeiHaddny IF Kpupe.
4.[8n| Qapeinrn jeHaduEy YERje cEEX Ipaniy Koje oy oproronanne va panad o e Loy |2 = 0w keje aoaapyjy cdepy
by 42— 2 — Ay 44z = 0. Oapeapre gasoackn ofaneg noerpmm Ges panves, Koja je o nospir w3 xaacedmkanmie
nompre gy enne pesa’?

o.4%n| Taswe A(0O0, 1), 3{3[{13,3;, é_} 1" C[!L%, é} npunaaajy ciepr. Oapeanrn obas cdepanor vpoveas ABC.

PoxkoBu mkoJsicke 2016 /2017 romune

l‘eun.-:eEEHia 1
cenrembap? 2017,

b

. [8] Oapempru nonyopewnmsr yowcanor kpyra rpoyraa SABC auja ey remena A5, —3), B{1,-3), C(10,9).

2. [8] Ouapenywry jerpavuny npase koja cagpss ravuey A3, -1, 2), napasenna je pasaw o :x — Gy + 2 — 10 =10 » coue
upasy p:§ = ﬂ:iq =3

3. |8] Ceectu xpusy 1627 — 24y + 9y — 20 — 110y + 225 = 0 5a sapoEcEs obIME HIOMETPHjCKOM TpaRchopManmjon.
HNamuearn jespaupne TpanchopManije ¥ OOpeguTH KOOPIMHATE HIGHE W JeIHaUHEY IHPERTPHCE TOIa3HE KPUBe,
CHUIMPATH DOAA3HY EPHBY M KOODAMHATHE CHOTEME,

4. (a) [1] Onpemwra camcy chepe o : (z — 22 + 92 + (2 — 3)% = 4 npw peduckenjn y opsocy Ra papad 7 @ T = y.
CHMTAPRATH CHepy W Moy CIHRY.

(6) [1] Mpewmzro omvearyn npojesije npeceka chepe o W PABHA & Ha KOODAMHATHE DREHA.
n. 8] Onpomrry jonpauwny koavea umju je opx Vi1, 1, 1) w koju ¢ WM KPHTY ol ek 1, 2=k
A ] ¥ ¥ ¥ e B v W AT pPHRY 1 ;

Bpesme aa pan je 135 smwmyra.



o

comerpuja |
A E"ﬁg"ﬁﬂ | 'ﬂ!”l

. |8 Hewa ey Xy » X mause weuna AR w AL, a ¥y u Yo rauke wssne OO napasesorpama ABCEH, rakse na je

AX, Xy B=4:1, AXo : XoD=0:20CY, : ¥iYo : YoD =2:1:2. Hera cy mame, ﬁI}I{é’g Tauke Ha gysaMa X Y
u X Yo, raxme Jl,_Fl(g{'. XpZ1: 24V =14 n X343 : Z5Ya=1:1. Hapazwre eorrop 4 22 koo aancapay womBanamajy
pexTopa AH w BC

. [8] Oapemwra jeamaamry p'&.urm v npmmpy roja cagpasn taury A(4,3,9), ynpanma je na papmde s 23y -2—0
H ODADUICHHE je npapo g ' = f"_—l =%
[8] Hahw jemmauuny conmee uujn je gearap tadea (2, 2), jenna sooka tauwa F(5,3) u cagpsm taury A(LL, 5).
a) 6] Oppeapes dopayie Bap jeasor afeuor TPpoCIrEARARA KoM oo chopa o : 2 1g? 1 22 =1 npeenwkana na
i popmye. bap ) I J ey u i
eammeong I 5+ B 5 = 1,
(6) [2] M3pauymamn sanpesmuny eaunconma 12
&] Heka je na jemummamno] chopu gar jommakocrpanmann chopm rpoyvran ABC crpamme arcens | — 1), Onpemrrn
[ je ma j j chep i p pro Tp p 3 I
HOBPIIMEY TOI TROYTIEA,
Bpese 3a pan je @ mamyTa.
L'eomerpuja 1
Jyu 2 2017,
. [8] Onpemwra zanpesury npaBrIRor TeTPasipa MERLE 3, KAD 0 DACTOjAME WaMehy MAMORIAIHAY MEMIE.
. 6] OaopeantH jeamadumy pabii Koja CAAPGEHR ORARY o=l w2 =M o ogopyanma je ma papan
P 3 ¥ P ] P P Iy 3 = i P ] P
a:2r4y—=z+14 =1L
9] Oapeara aduso npecirkasame [ koje canga keanpar ARCD y ssaapar A'B'CDY axo je A(—1,—1), B(1,-1),

(1,1), A'(6,2), B'(8,1), C’(6,6). Hahw jeamausny cawke xunepSone y : 2% — 9% = 1 npe oroM npecimkasamy.
Crumpany oba kragpara, sanepdony y w cnuky f(y]. fa ou je [ uzomerpuja?

. [9] Cnecrnn mospm z° —yz + | — 0 ma Ranoncks ODARE MEOMETPHJCKOM TPANCHOPMATMjOM W HATHCATH (opMyie

Tpancopaanrje. Koja je to monpm w3 knackdurannje? Crammpar.

. [8] Ha jemmsmmanoj edepn, gare oy raske A(0,0,1) w B[-'F: 0, -‘é} O npemwrm nﬂq,r rauky (' #a cheps Taro ga

rpoyreac ARC Gyae jearanorpard ca ocnordinoM B, v cheprsy yraoM £ BAC = $. Onpoaprs MeARC, Yraose @
norpmaRy Tpoyveaa ARC

I'eomerpuja 1
Jva, 20062017,

. (9 moena) Hat je napanenemunen ADC DA B C Ly, Ueka ey M, N, P, @, i, 8, peaos, ¢pemmTs ¢TPAnN

A, BC, CCy, C Dy, Ay, AA,.
(a) Jokasarn na mecroyras MNPQRS neam vy jommoj panmm.

(6) Axo je rauka T resmmre mecroyraa MNPQRS, wipaswma Bekrop fi’f' ¥ QYHKIAIA 0J BeKTODa z_‘ﬁ%, /'I._,I'fl H

—
Ad,.
AT moena) Oapemwrn nonprmmy  rpoveaa koju oapehyjy acwunmrore xunephone i:- 1‘;— = 1 W TaRrcHTR

IMnephoae ¥ TAMKH M’{—%, %}.

2 z—f =&

. (7 noena) Kpos rauxy L(1,2,3) onpeanra upasy [ koja ceve npase p: T2 4 28 4y ¢ 2 &11. - ==,

. TIOCIIE CIOHTH JeIMAYHITY KOOVCaE ¥V RO CY VITHCATIC. OO AU CTPAIA, Cie Y (Fp : E +1‘ +Z — A —
10 Onpemrm j My KOmyca ¥ KOju cy p pana, chepe oy 137 +y° + 27 —2

dy—Gz+ 10 —0moe 2+ + 22+ 20+ 4y + 102+ 14— 10 .

. (7 noena) Ha jespuuuno] chepu ogpenuti pactojame nsmely ravaxa AG0°N, 45" E) w B(30°5, 135°W).



]

o

1.
2.

PoxkoBu mkosicke 2015/2016 romuse

['eomerpuja 1
cenTembap 2 2016.

. Oro ONpaeEWJTHOr OKTaenpra jE OIMACAHa KOOHEA, TAKO Ja CY TeMeHa OKTaepada CpeiumTa LJLOCHH KOOREe. ¥ mern

OKTASIAD e VIMCAHA KOIKA, TAKO Ja ¢V TEeMeHa KOOKe cpelMINTa IILOCHU oETaeapa. Fonuem je ogHoc 3anpeMuHa
OBe IBe KOUEe!

Onpenuru jegsaunay napabone koja je onpebena temenom T'(2,2) u mapxom F(3,1). Cromupatn camxy.

a) OgpenuTn jeIHAYMHY KOHVCA 4UHja je oca npaea y =z, r =0 u nasomauna y-oca.
6) Koja kpuea je npecek gaTor KoHyca U paBHHM z = 17 CrunMpaTy cIHEY.

O npenutu dopuyae pediekcHje OpocToOpa ¥ 0QHOCY Ha paBal o 7 + 2y — 2z + 3 =0. Ogpenntn caury cihepe
24+ y? + 27 — 122 — 62 4+ 29 =0 opu 0] pedaercuju.

['eomerpuja |
cenTembap 1 2016.

. ¥oucaam kpyr tpoyvraa ABC gomupyje crpammme AB, BC, CA pemom y taukama P, ), B. Ilokaszatn ga ce

npase C'P, AQ) u BR cexy v jemno] Taum,

. Crectn jeamaunny kpuse x° + 32 — xy — 3z — 1 = 0 Ba kKamOHCKHM OOAMK M3OMeTPHjcKOM TpaHChOPMATMJOM.

O gpenurn opuyne TpadchopMalmje, HeHTADP B OCe HoMasHe Kpupe. CHADUPATHM KPHUBY, HeHTAD M oce ¥
NOMAZHOM KOODIMHATHOM CHCTEMY .

. OgpemuTn jegnaunny koryca ca spxom V(1,0,4), kojun gomupyje chepy (r—4)2+y* + (2 —3)? = 4. Axo je ussop

cBeTnocTH Tauka V onpeauTn koja je KpMBa KOHTYpa ceHke cepe ga papas O),,. CEMuMpaTn KOHYC M KOHTYDY
CEHES.

. Ha cthepu 72 + 3° + 22 = 1 narve cy Taure A(1 “E._l]}l, B(0,1.0), C{0,0,—1). OgpeauTi cauKy ciepe U Tpoyria

L ERE
ABC npm xoMOTeTH]H ¢a IeHTPOM ¥V KOODAMHATHOM NOYeTEY B koedmuujertoM 6. Oapemntn (cidepre) yraose,

Oy#HWHEe CTPaHHOA M DOBPIMHEY cauke Tpoyriaa ABC |

['eomerpuja 1

jyvu 2 2016.
(8m) ¥ JllekaproBoM OpABOYTIOM KOOPIMHATHOM cHceTeMmy jata je tauka M{a.b,c), rme cy a,b c nosntueER
peaman  Gpojerm. Ozpaunmo ca A, B,  #HopMmanse npojekunje Tadke M pemom Ha KoopIMHATHE
paEM Oy, 0y, 0.  Ogpemwru TpaHchopManujy KoopiumHaTa HM3Mely DonasHor KOOPIMHATHOT CHCTEMAa

M KoopauHarHor cuctemMa My, rae je Baza f=(MAM ﬁ".f(j Ila nmu oBRa UpoMeHA KOODAWHATAS UVEB:
opjerTanu]y? OapenuTtn kKoopan#aTte Temumra Tpoyriaa ABC ¥ oba moopaMEaTHA CHCOTEMA,

(bm) Heka cy A, B, sopuanse npojekumje tauke M pemom Ha roopamuaThHe oce Op, 0O, 0.. Ogpeanrn
jearaumne paBan ogpelhesux rtaurama A.B.C u 4, B;,C »n gokaszatw ga cy napanaense. (lTauwe M, A, B, C
Cy JaTe Yy NPeTXOJHOM 3aJaTKY.)

(10m) Ogppemsntit jegpaumay xunepbone koja caapen tauke A(2,0) n B(4,2), oca cumerpmje je npaga
x—y—2=0, a excuenTpummTeT je ¢ = V2. OapemuTn jeIEAUYMHE ACHMIOTOTA, CKMOMpATH Xunepbomy, oce
H aCHMMOTOTE.

(8n) OapeanTu jeanaunny nUAMEAPA Koju gommpyje chepy (z4+1) 4 (y—1)24+(2+2)* = 9 no xpyry. a usBogEMIe
cy mapafgenne opasoj prx=0.Te+ 3y — 2z =

(9n) Ha chepu 22 + 4% 4+ 22 = 4 pgare cy taure A(v2,0,v2) u B(v/2,0,—v2). Oapemmru mexy Tauxy C ca
cthepe Tako ga cheprn rpoyrao ABC byae jeamarocrpaEnuad. Kommxe cy crpammne, yrioBm M NOEpPIMHA TOT
cdepror tpoyraal

[eomerpuia 1
']IH 1 2016.

(bm) OapemuTn jenqEaunMey youcasor Kpyra tpoyraa ABC, awo je A(6,—2), B(6.4), C(2.1).
(8n) are cy mMumonnazne npage p:r+ 2y +42 =02 =0u g = IIE’ === 2‘11—1 Oapeanty 3aje IHHYKY
HOPMAIy W pacTojame uaMely npasux p u g. OapeonTH paBad Koja calpdn OpaBy § W DapalleflHa Je OpaBo] p.




3. (9n) Oapemutu dopuyse Hexor aduHOr mpeciukapama Koje kpyr k: (z —3)° 4+ (y —5)° = | cauxa y emmncy

4.

5.

I

1

€:5-+% =1. Ilra je cinka kpuse y* = r upH TOM UpeciINKaBARY (jeJHAUMHA M eKcHeHTpULHTeT)?

(9m) Ogpenntn jemHAauMHY KOHYCA KOJM Hacraje poranujou npase p @z = Oy = 3z oo oce Oy, Hlra je
Opecek KoHvca ca pasaw z = —27 OapenuTH HOPMAJHY NPOjeRNH]y Opecedde KPHBE HA KOODINMHATHE PABHH.
Crunupari.

(9m) OgpeauTn Dy:HMHEe CTPAHMOA M yraoee chepHOr Tpoyraa ABC #a jemsmEnuso] cdepu. axo je A(0,0.1),
B(1,0,0). C($, 5, 2).

PokoBu mkosicke 2014/2015 romune

TFEOMETPHWJA 1, Jamyap, 19.01.2016.

. Hexa je ABC vpoyran, P u @ taxkse aa je 3AP = BA u ‘Em = BC. Axo jo B rausa npase AC rakea qa ce AQ CPua BR

CEKY ¥ jeann] Tauks, oapeanti oasoc AC 1 A

. Ouapepn jeanaune caix sosoretuja koje cdepy 22 +y% +22 = Lrpanedpopunmy ua cdepy (=30 +(y—-1°*+(2=-3)*=13.

Ouape/iTs jeaHauuny KpHBe apyror peja koja cagpan tauxe A(2.4), B(0.2), C(1,5) u D(1,1), ako retuse AB uw CD umajy
Hﬂﬁjilﬂ:ﬂﬂl—ll"‘ npraegne,

OQapesrn jeanatuny momMIpa Koji ¥ Upeceky Ca pasii HOPAAIHO HA 1LeroBe soanune aaje kpusy =2 4 y° 4 22 — 2z —

.13_‘2ﬂzﬂ,21:—y+:+3=ﬂ.

FTEOMETPHJA 1, Cenrembap, 1. 9. 2015.

. Hexa je ABCDEFV npagn npabiasa wecTocrpaus mapasAaga o spxod V., Ako jo crpasnng ocanee Iy KHES @, A BHCHHA

ABROCTERVRO AVARA, OADCIWNTH VD i i.“\.lf'r'. BOKTORE ..*1.1‘ 5] F i ..'q.!\i..l -l" (R A B S HOHTAD OCHOEE, A KOCPDAMHATHE BOETORDH f-!ﬂ HE
H L La - |I E

ot
ecy & = 8SC, f_'-: =50 ﬁ =5V, oapeaurn KoopaiHate ceX TeAeHA IRPANILIe ¥ KoOp A THoN caciesy S,

. Oapeanma cangy chepe o2 (T 4+ 22 +(y =312+ (2 — 3)® = 4 npn cuvetprjn ¥ oasocy Ha pasad a1z — 2y — 22 —4 =0,

Oapeanti jeasaqnny pasan 3 woja cagpaon rauxy B(0,5,5), nenrap cdepe o i nenrap wene caopxe. Koaugy je yrao masely

A

PanHE oM O

. Jdokasatuy s je 3 pac T Ak CBAKE THMKE CINIES 0O R BPpoROPURNHAIAH PACTOjainy TUPE K rpHea Fe sunnen, (apeauri
# h 1 s A L

. i - 1
jeamasupy, gewrap 1 oce eapnce koja uaa sosy F(2.2), opvosapajvhy anpexopucy [z 4+ 3 =10 u excueprpunurer e = 5.
Clicmpmpar.

-

. Oape;mm jeasaunny KPYAUDT KoRYea Koju aoanpyje pasan a;z =0n kome jo ocanpasa 0; S =2 = £, llira je npecex

4 2
PasiHA _S 12 = D ca OoBHM KOHYCOM VHME B3 h.]ﬂf'ilfhillki“llur'] i '1i'|iil|:|'l-.:I {IIHHJ.HIHH“ KOHYE, PaBHE O, ﬁ H NpeceK:

I'EOMETPWJA 1. Jys 2. 2.7.2015.

{8n) Hexa je ABC D erpasaap wouexa je masa T ovessoere vpoyraa BOD. Ao oy goopapsarne sexropn Daze e: ep = AB,
e . R _

g = AC, &8 = AD, 4 KoopiuHatHe sekiopn Baw fr 1 =TA fo =TH, fi= Ta. oapoanry sedy wanelly RoopanHata

ppiasolbie tadge Moy goopauaaraun crcrendaa Ae u T OQapesuin koopapuate remena tevpacapa v ouevesy T f.

o (Ba) Oapespr-jeapaunpe Kpyrosa goje aoanpyjy npase pir— 2y —1=0n g: 27—y —5 =0, a uewipu cy um Ha npaso]

riz =4 Oapeawrr ciuke OBHX KPYPOBA [RH XOMOTEUH]H KOjo] je mesiap upeces upasus P § a woedmunjenr —3.

T+ y—1 _ z43

. {8u) Qupeaprn Gopuyse uentpaane cumerpuje v oasocy ma tasky (—1,0,6) n camky npase p: T = = = 222 npn (o)

CHATETM] M.

(B Oapemeis jeanaauay Kpuse apyror peaa koja wsa soese Fy(3,3) w Fa(—1, —1) u cagpamn cauxy A{0,0). Cruunpain

EPMEY B OAPESHTH 0] BeNTap 0 008 CHMeTpRje:

o R | R oy

- (8n) Hoepw I wacraje poragujon spase g =5 g 7 QRO TPARE 01 EnE B et Capeagern jeasasnaey s

1
IT. cocptpgpepain ¢t Hanmcry kja je o nospu. Koja pospiece sobuja poramejos npase

Mae o jeaHatuHa )T

: E U
e e v ot T S TR -
g7 = 7 = S5 ORD upAase 0§ cKMia,



I'EOMETPWJA 1. Jyu 1. 23.06.2015.

a1

L% Jar je napaseaorpan ABCD smja je nospumsa jeanaka Po Veounwko oy M u N cauxe rakse g sasn ? — 3 H
M

T

DN 2

?_ = wipaaysare (v pyexuin o P) nospiousy cpoyreiaa AMN .

hT

r+1 y-—4 =z-4
2 -1 @

3.[6u] Qupeaprn paciojamwe wamelly papaieianux pasnn & @ —2r+y+52+2T=0u f: 2r4+y+5:—-3=0.

2.0Tu) Qapeanry oproronaany upojekm]y upase I Ha pasan @ D —2r+3y+z -4 =0

L[9n) Ouapeurin jeasainy napabooe koja caapan tauky A0, v2), unja je anpexkrpuca npasa d: £+ 3y —3v2 =0.a oca
cumerpije npasa 01 —T +y+ v2 =0.

5.[%u Oapeauin jeasauuay wranHapa koju cagpasu kpyr k2 i} ya LAt = dr+y+z =2 4 reHepalpirea MY je HAPAIIHA
r—2015 -1 =241
0 B

PoxkoBu mkosicke 2013 /2014 romuue

Teomerpuja 1
jaayvap 2015.

upasnj p

1. Heka je taura E cpemumre crpasnne AB napanenemmnena ABCDA;B,C;D;. Axo cy koopau-
—_ T Ly, =, —
HaTHW BeKTOpM Dbaze ¢: ¢ = AB, e; = AD, €3 = AA;, a KOOpAWHATHM BeKTopH Dase
— ok = ——p =k  ——
f: i=CE, f =CB, f; = CD;, ogpeantn Besy namelyy xoopamaata npuzsomne tauke M
v koopauHaTHEM cucTemuma A, u Cp. Oapeautn koopaMEATE CBUX TeMeHa NapaJjejlenuneia
y cucremy Cy.

2. OppenuTu jeHauMHe PABHW Koje caip:ke npasy P! % = Ti = % U Aoaupyiy chepy
S:i(x=2+(p—1)+(z+3)°=2.

3. Cpecrn jemmaumay kpuse 4x? — dxy +],'E +x+12y+6 =0 Ba KaHOHCKNM ODAVE M30METPH]CEOM
TpaHcGopMannjoM U Hanucatu dopmyie Tpancdopumanuje. Koja je To kpuBa m kommkm je
H:0H eKCHeHTPUIUTeT !

4. lIra v npocropy npeacrapma jenmaunaa [1:x° +y2 =47 MTa je opecex Il ca pasan
a:x+y+z=17 Crknmuparn koopamaatae oce, 1, pasan a@ n npecex! Onpemutn jemnaunny
chepe voucade v [1, unjn uesTap npunaga paBHH &@.

I'EOMETPWMJA 1, Cenrembap 2, 14.09.2014.

1.[10n Heka je 8 penrap kpyra yuncanor vy rpoyrao ABC.
a) ITapazuin sexiop AS v pyakupjie 04 BeK1TOpA AE uAC u AYHUHA CUPAHHLUA TPOYLIA,

0) Jokataru aa je EE'+ bﬁ.— ﬂ = ﬁ vue oy a, bu e aysune ogrosapajy iy crpasuua rpoyeaa ABC,
r—4 p+1 =z2-4
0o 2 -1

:i.;].”l! Hewa e raneemre I!i"liili’lr\.'l:-.ll' y eeHum radkama A u B CERKY ¥ I'dY1IKH ¥ ,_—.[”Hi’l s W C R s B B | P lisky va CRATEL PAIH

21 Qapeawrn oprovonainy npojekiy npase wa pasas a1 r—2y+ 32 —-4=0.
yraa AFR, vue je Fosuswa gare napatoae.

1.[10ha {:’_.I.E]i'_.l._l!lll Ii{",l!!ii'li!!!_‘u HEE KPP Y HEHOr KUY O K{Jill CH PR CEE P KOOPLLTHHAETHE D08,

I'eomerpuja 1
jve 2, 2014,

1. Heka je ABCDA BT Dy vonra ueune a. Oppemnti yrao ¥ pacrojaie naMely dMuMmonaazEux nopaenx AC u
By

2. Hera je opeciHkaBame § cHMeTPHja V OIHOCY Ha T ocy, a h xomorerija ca mearpoM C(0, —1,2) u koedumrjerToM
J. Hahu dopuyne rpascopuamje npocropa f = goh, a 3aTiM oJpeiUTH cIMEY MOBDIIH
r? +4% +2? —2r — 4y + 22 + 2 = 0 upn TpaschopManHjn f.



J. Ceecrn jeHAUMHY KpuBe 1y 4 r+ y = 0 Ha EaHOHCKM ODAHE H3oMeTpHjcKoM TpaHc@OpMamMjoM M HANMCATH
jemHaumEe T TpaHchopMamje. CEMOMPATH NOJAZHY KPHEY B oJpeIUTH joj OeHTap M oce,

4. OpgpemiTit jegHAYNHY KOHOWIHE NORPIMM YHja CY OCA U JUPERTPHCA Opaie o:r =z, y=0wuw d:r= {if =z —2,
a mMpekTopHA paBaH o :x -+ = 0. Koja je to nospm {nse n3 xnacHhusannje)?
IF'EOMETPWAJA 1. Jya 1, 17.06.2014.

1. [Bu] Jai je napaseaorpan ABCD. Heka cy rauke EF u G taxkse 14 saxn E = F_D) ﬁ = ER?' T Eﬁ' = 25'_.5-'. Awo
ca X oanaqanmo upecer GE o OB, a ca Y npecek GF u AB, gokasary ga oy npase AC, EF 4 XY wonkypenine.

2. [Bu] Qupespin jeaHauuHe CEHX pAaBHM KOje CY HOpMAaane Ha upasy P e+ 2y = 3, -2r + z = 1, a yaamene oy ol

KOOPAMHATHOU HOMETKA 48 /21

3. [8u] Jare ey eannea 322 — 22y + ¢ + 62 — 10 = 0 » xunepbona 322 — 2oy — 2 + 6y — 10 = 0. Oapeanrn jeamatmne
upasux dy, da, dy u dy rako ga saske: dy woda oy weliyeobuo koujyrosann aujanerpe gate eaunce, dg u dy oy seljyeobuo
KOH] VI OBaHN Gpjamerpe gace xunepboae, dy je papanenno ca dy, a da napaseano ca dy.

Lo (8] Ougpeaprn jeagaanne cenx uapators ca anpestpucon 2 — Y+ 1= 0 koje cappse taqxe P(0,—9) » Q(0, —1).

3. [Bn] Oapeanty jeasasniHy KPY:KHOU KOHYCA 4uja je oca npasa o : IT_‘! = % = % aHji BpX npaoaga pasan = 0n

KOJ M CALPAH TAYMRY AUI[I,I_.—%:I.

PoxkoBu mikosicke 2012/2013 romuue

I'EOMETPWJA 1, Janyap, 21.01.2014.

L[Hh! Heka je ABC rpoyeao, P uQ 1akse aa je Ezﬁ = E " 2@ = Eh Axo je R rauka npase AC raksa g ce AQ.
CPu BR cexy y jeano] rauku, oapesnta oapoe AC 1 A
2.[10u] Jara je pasan a:x+y =0 upase p: T = -ﬁ"'r—l = 3—5: ng: y==z2+2 r=1 Oupeawin npasy napaiteany 1a1o]

PAEBHI, KOJA cede gare npase y camkasa waselly wojex je paciojame jeaqaso .

3! Oapearn jeapaduny Kpuse apyror peaa Koja cagpasn koopapsatan ooserak o rauke P(5,0) o Q(0,1) v uuju je
uewrap rauka S(3, —1).

L1l Tae oy upase p # = I—Ty =S ug:r—2y+z=0,z—-3y+24+2=0. Humcaru jeanatuny Kpysuor qpisapa
ca OCoM P ROJH A04upYje upasy g.

[lncvenn nennt us Feomerpuje 1
cenrembap 2 15.00.2013.

1. Hega cy P, @ u R joaupue tauke gpyra yvimeanor v rpoyrano ABC pejpom na crpammuasia BC, CA uw AB.
Hoxasarn ap ce upase AP, BQ uw CR cexy v jeano] tavks. | 8 noena |

2. Kpo: maury L(—3,1,2) nocrasnmn npany xoja je napanenna pasun a @ dr —y + 22 — 5 = 0 u koja ceue npany

. 5 J .
i % = __25' = 1_‘"12. AOSATHAL QIPEIITH JEAHAYTHY L] CHMOTPHYHE HPABe ¥ OJHOUY Hi Ppasan o, | 8 nocma |

3. Halin jeanaqmny gonvenor apeceka kojn cagpasn taqky [L1), axo oy my apa naps KOHjYTOBAHIY JHjAMeTAD:
20 —3y=0r+2y=0ner—y=0 3r—-5y=0 |12 mwoeua |

4. Oapeiry jedHaduny KPYATOD WIUVTHIPA aK0 0y TO3HaTe TPH H3e0iume p: =y =2 g: =y —1 = 2,
r:z—1=y==z ([ 12 noena |

T'EOMETPWJA 1. Jyva 2, 23.06.2013.
1.[80] Hera je tauxa Poopenre vesmune ayxxn CCp rpoyeaa ABC. Ak je tauka @ npecek nupasux AP u BC, vape,

canove BQ 1 QC uw AP : PG
r—A A—ypy z-1

2.[6u] Qupeapn speanocr napamerpa A 2a Kojy e opase po = g B g: y=2,r—z—1=20 naun

2 -1

TR EETTR

3.[80] Halim jeasaimny upase I koja caapsn raaky T(3, —3,1) w napaseana je papunma o r—2y+2+2=0,

A1 3r—py—224+2013=0. Qupeaprn norom upasy I cumerpuany npasoj 1y oapocy va pasan o

L.[90] Heka ey vauxe A(—4, —1), B(5,0) u €(—3,0) 1emena vpoyria ABC. OQapeanin jejapainny Kpuse 1y ror peia o
oko Tpoveaa ABC, ako je noamato ga e uenrap rpasene kpuse rauka Q1 —1).

5.0900 Oupewrn jeanauny Hap jepor HpaBor Kpy U0 KOHYCA DIMcanor oxko chepa o @ 22 49° + 224+ 224 4y 4+ 62410
noa: 22 +92+22—10r —8y— 62 +49=0.



I'EOMETPHWJA 1, Jyu 1. 04.06.2013.

1. [On] Heka je ABCDV upasa unpasuia qmja je ocnosa ABCD poud usnue 2 ca yruion LBAD = % Koanka je sucuna
HHPAMIEE YEOUNKS 3HaMo g4 jo LAV B = arceos (\/%) 1
5 Ful O i : r—1 y—2 z-—3 ) r—7 y—-6 =z-5
2. LHAY : jA CEYE HpaBy = = . HOpMAHA J& Ha nps = =
Hul Oapeait jeanatmy pasii Koja cone upasy — I § HOBMAIHA jo Ha npasy — 5 I
u caapan tauxy (2,1,4).
S . : -1 y—1 T+ 2 :
30 (90 Oapeapin jeaHaiHHe CHHX PABHE KOJE CAAPIKE HPAHY G g e g HOAJEAHAKD CY VARBEHE O THSAKA

(1,2,5) u (3,0,—1).

L [9u] Oapennin jeauaqune copx napatosa koje nuajy aupexrpincy T4y + 1= 0 u cagike taake (0,9) u (0,1).

[ Qapeanrn jeasadudy Npasor KpysHOP MHIRHAPA olncanor oko cepe T2+ 7 + 22 4+ 2 + 4y + 62 — 11 = Daxo

vaqea (1,0, —2) upuieaia weroso] ocm.

PoroBu mroJicke 2011 / 2012 romune

IHucvenn nenur uz Neomerpnje 1
JanyapeRy pos

21.01.2013.

1. Hexa je gpr ssagpatr ABCD v ke E o F omako ga jo oxracaap ABCDEF npasuaan o asa admma goopansnaria
cuctesm. Koopannatan enerem Axyz ca noverkosm y tauxkn A nam Oasue sextope (ABAD AF) n koopmuatnn
cucrem T2'y'z" ca noverkom v taukn T koja je tesomnte tpovraa ABF n Gasnnm sekTopusa ITZ_T T,
Oapenmy KOOpAMHATe TEMEHA OKTACIPA ¥ JETHA CHUTEMIA L

2. Hexa ey gave papun 3z —dy — 52+ 11 =0n 2z — 24+ 5 =0 Onpeanty jeqpatunie papiin Koje 0V OpTOrOHAIHE Hi

i i 3 b
HpeeeK OBUX Asejy pasmn oo apanpyjyv cihepy 22 + 9yt + 22 4 — 2y — 624+ 5 = 0.

3. Oapemury jejmavanny kouyea qijn je spx tauka S(0,0,1), a gupexrpinca exnnca v pasun Ozy garta ua caegehin
HAMIH: BeJHEKS Iovors Jyvenne 2 napaneios je ca ocoy OF, vaepirEil egcienrpuiinTes einuee je % UL
U HAJIASH ¥ APYIOM KBAJAPAHTY B J0J0HPY e KOOPIHHATHE Oee,

4. Oapeguwrn pacrojame tadaka A n B na Beausn (noavopeannka R) amje ey koopanuarte A @ 60° cepepne mupnune.
45% weroune ayvamme uw B 307 jvamue mupune, 75% sanaane gy snne.

INEOMETPHWMJA 1, Orrodapeen por 07.10.2012.
1. [1n] Ca patuux crpana keaapara ABCOD copannue 2, soscipyucans cy ase upase mnpamniae ABCDE w ABCDF rako
A jeaua uma ayuao selly anpesuny og apyee. Axo npase AFE w BF sakaanajy yrao ol ATec0s ——, GApe i BHCHHE THX

V10

LA MBMEA .

[100] apeawrn jeapaanny Kpuse apyror pega koja caapae raake A{—2,—1) u B(0, —2) u kojoj ey upase £ 4+y+1=10

nT—1y+1=0o0c6 cuserpuje.

&

L.

N . 1
[Tt Oapeanln cse pasnn koje cagpase taqry (1,2, 3) v aomnpyjy cdepe 2t = " (z— 124 (y—1)2+(2—1)2 =

[100] Oapeaudi jeagannsy WUIMHAPA KOjH CHAPMKHE KRy HO0y IPpeiHiKa V2 y pasin £+ y+ 2 = 3 ca uenrpom y (1,1,

2 obol =

AKD OH cagpsu o upecer papi T+ 3y —2+1=0ubr—-4dy+z4+2=0

I'EOMETFPHWUJA 1. Cenrtembapern por 15.09.2012,

. d ; & ? T
L[] Java je wouka ABCD A B1Cy Dy Adminn soopapsaras cocres ATz wwa Haine seE1rope {Ag.ﬂ LAAD Bnoaerax
= SlER etk g il
vorarkn A Adiman koopamaaran cucres Te'y'2" waa Gasne secrope (T, TC, TA7) wuonerak v tadkn T koja je rexuurre
rerpacapa ByCAD . OQupeaml i KDOPAHHATE [EMOHE KOUKE ¥ UMM CHEDEMHAA,

1

I_EZE::_E,.Q-I_SZH+1=:_S

0 1 2 e 3 1

[10n] Qapeawrn jeasamHy OPEBe KOjA ceue npase g HOCAOPHEE TANKY

A(1,2,3).

3. [100] Oape ey jeanaanny mapabose kKoja waa qupekcpuey d:2+y+ 1 =0, ako ona cagpas taqase A(0,1) u B{0,9), a
ne caapan raaky C(3,0)

. [10n] Akocy epepe oq c 22+ 422 -2y —224+1=0nos: 2+ + 27 —2r — 4y — 62 + 13 = 0 yuucane y upasn

B HHE KOHYE, OAperri sy Ii{'.!!!H"III!i"u.



T'EOMETFPFWMJA 1, Jyacen por 03.07.2012.

1. [Tul Jar je mapasesorpar ABCD. Awxo je E cpeaunune ayxu CD, a F apecex upasux AE w BD, oapeanin oanoc
AE : AF.

r—1 g—1 242

2. [11n] Oapeaprn jeisaauay pasin Koja CAApmRe npagy P T =& 1
je yaamena oo ravaka A(1,2,5) w B(3,0.-1).

3. [11a] Hzomerpujeson rpancdopuaupjon ceectn jeapauny spuse apyror peaa T2 222 — 2y 4 297 — 6 = 0 va kanoscsn
OIIHK, 8 31 HM OJPEIITE Koopanuate miska kpuse T

Leue Hpasy =Y = 4z a IHL!JI{'..!IIHHU

1 [1lnl Akocy cdepe oyt 4y 4+ 22—y —224+1=0uos: 22 +y° +22 —2r — 4y — 6z +13 = D yuucane y upasn
KRy KHE WHAHEAAD, OAPEIrTa My Jeauatny.

I'EOMETPWJA 1. Jyackn por 12.06.2012.

L. [Tul Jara je kouka ABCDA B C Dy Oapeanrn yrao wamely npasux DA n C1A.
2. [9n] Oupeurin jeapaciuny pasin KOja CaapMmi npeceudy upasy pasin @ 4r —5y+ 7z —21=0u f:y—243=0n
r—-3 y—3 z2-3

2 1 0
3. (9o Kpusa apyror peaga T uma anpesrpoaee gate jeqgpamnana dy 2 —y—3=0un da iz — 3y — 7 =10, a jeana aska jo
je rauxa F(2,1). Oapeawrn uenrap spase T a 3acum n jeapaduny came Kpiso.

CAAPKN CPEIILITE Y3 KOJY MHHB O30euak npase ] wimehy pasun an §.

L [90) Oapemrin jeapasuny gpysaor sonyea ca spxos V(0,0,0), soju caapmsu tanky A(3, —4,1), ako sy je oca uapaisin

r—2010 y-—2011 =-—2012
TR T T
3. [Go] Qupegaurn jeapasuny pasnn koja goaupyje nospm 7112 437 +22 — 27— 6y + 42+ 13 =0y vausu S(0,3, -2).

HpaBogj P




